
ПРОТОКОЛ №2 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» 

 
 

г. Москва                                                                                             30.01.2025г. 

 

Повестка дня:  

1. О рассмотрении материалов внеплановой проверки деятельности Асатрян 
Каринэ Вагаршаковны в качестве финансового управляющего Гиниятултной Н.С. (акт о 
непредставлении документов №47 от 20.12.2024 г.). 

 
 
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 

Председатель Галактионова Светлана Ивановна 
Члены: Кубелун Валерий Янкелевич, Померанцев Дмитрий Святославович 
 
Кворум имеется (60 %), заседание правомочно. 
 
Протокол ведется председателем Дисциплинарного комитета Галактионовой 

С.И. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: 
 

Галактионову С.И., которая сообщила, что в связи с поступившим обращением 
представителя ИП Кнышова С.А. Романовского С.П. (вх.№7769 от 30.10.2024 г.) 
возбуждена внеплановая проверка  деятельности Асатрян Каринэ Вагаршаковны в 
качестве финансового управляющего Гиниятултной Н.С. 

В ходе проведения проверки установлено нарушение Асатрян К.В. п.п. 2.11, 2.12 
Правил профессиональной деятельности арбитражных управляющих – членов НП 
СРО АУ «РАЗВИТИЕ» в части непредставления ею в установленный срок документов 
для проведения внеплановой проверки ее деятельности в качестве финансового 
управляющего Гиниятултной Н.С., составлен акт о непредставлении документов. 

 
Кубелун В.Я., который предложил за нарушение п.п. 2.11, 2.12 Правил 

профессиональной деятельности арбитражных управляющих – членов НП СРО АУ 
«РАЗВИТИЕ» применить к Асатнян Каринэ Вагаршаковне меру дисциплинарной 
ответственности в виде предупреждения.  

Обязать Асатнян Каринэ Вагаршаковну устранить допущенное нарушение – 
представить в Партнерство документы для проведения внеплановой проверки ее 
деятельности в качестве финансового управляющего Гиниятултной Н.С. по 

обращением представителя ИП Кнышова С.А. Романовского С.П. 
 
 Возражений не поступало. 
 
ПОСТАНОВИЛИ 
За нарушение п.п. 2.11, 2.12 Правил профессиональной деятельности 

арбитражных управляющих – членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» применить к 
Асатрян Каринэ Вагаршаковне меру дисциплинарной ответственности в виде 
предупреждения. 

Обязать Асатрян Каринэ Вагаршаковну устранить допущенное нарушение – 
представить в Партнерство документы для проведения внеплановой проверки 
ее деятельности в качестве финансового управляющего Гиниятултной Н.С. по 
обращением представителя ИП Кнышова С.А. Романовского С.П. 

 
 



Голосовали «ЗА» - единогласно 
 
 
 
 
 

 Председатель                                 
     Дисциплинарного комитета                                      С.И. Галактионова 


